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Splošni podatki o anketi: 
- čas trajanja ankete: od 07.12.2023 do 03.01.2024 (strankam posredovana po e-pošti) oz. 03.01.2023 do 11.01.2024 (spletna stran JAZMP) 
- ponudnik storitve: http://www.questionpro.com/ 
- število generičnih e-naslovov na katere smo posredovali anketo: 814 
- število strank, ki je izpolnilo anketo: 131 (125 strank, ki je anketo prejelo po e-pošti oz. 6 stranka, ki je izpolnilo anketo preko spletne strani) 
- Posamezne trditve ocenjene z ocenami od 1 do 5 (1 – nezadovoljivo, 2 - zadovoljivo, 3- primerno, 4 - zelo dobro, 5 – odlično) 
- Vpliv posamezne trditve na splošno zadovoljstvo storitev JAZMP je ocenjen z velik, srednji oz. majhen 
 
Rezultati ankete 

1. Odgovori na vprašanja 
 Ocena 

Vpliv na splošno zadovoljstvo 
 2021 2022 2023 
Uporabnost in razumljivost informacij na spletni strani JAZMP 4,0 4,0 4,2 Srednji 
Uporabnost in razumljivost informacij, ki jih prejmete od 
zaposlenih JAZMP 4,2 4,2 4,1 Velik 

Odzivni čas JAZMP 3,9 4,0 3,9 Velik 
Strokovnost osebja JAZMP 4,4 4,5 4,3 Velik 
Komuniciranje in odnos zaposlenih JAZMP do stranke 4,4 4,4 4,3 Velik 
Nepristranskost JAZMP 4,3 4,4 4,0 Velik 
Oblika in vsebina izdanih dokumentov 4,2 4,3 4,1 Velik 
Splošno zadovoljstvo s storitvami JAZMP 4,2 4,3 4,2 Velik 

Opomba: nismo upoštevali rezultate istega anketiranca, ki je anketo izpolnil 31-krat (njegovi komentarji so žaljivi in šikanoznega značaja) 
 
 

2. Opisni odgovori 
   

 
 

 
 
 
 

Ljubljana, 30.01.2024         Poročilo pripravil: Andrej Degen 
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BOLJ KOMPETETNI KADRI

HITREJŠA ODZIVNOST

MOŽNOST ODDAJANJA VLOG V ELEKTRONSKI OBLIKI

MANJ BIROKRATSKI ODNOS

PODROČJE NERUTINSKO PRIPRAVLJENIH ZDRAVIL

SISTEM SLEDENJA VLOG

OBVEŠČANJE O SPREMEMBI PREDPISOV OZ. NJIHOVO TOLMAČENJE

ORGANIZACIJA IZOBRAŽEVANJ

INFORMACIJE S PODROČJA MP

BOLJŠA KOMUNIKACIJA S STRANKAMI

SPLETNA STRAN

STRANKA NIMA PRIPOMB NA DELO JAZMP OZ. JE ZADOVOLJNA Z DELOM 
JAZMP

Stranke si želijo izboljšav na naslednjih 
področjih (%)

http://www.questionpro.com/

